

二〇二四年二月二十五日

【開學助學金發放】

彭亨聯絡處

開學助學金發放

● 三月十日學校即將開學了。

● 彭亨聯絡處特別為照顧戶的孩子頒發開學助學金，添購開學的必需品，好減輕案家的經濟負擔。

受惠人數

● 八戶家庭

● 小學生五位

● 中學生十位

● 總金額台幣兩萬六千



攝影：沈俐茗

薩希坦 (Shanhidan)

● 患有罕見病症的薩希坦，今年十七歲。因擔心要做四十分鐘的車程並且需要帶上氧氣筒，還會常癲癇發作，所以沒有出席。



攝影：案家提供

報到

● 一早就照顧戶就帶著孩子穿著整齊校服來報到。



攝影者：沈俐茗

報到

● 力士萬 (RIZWAN) 正在
長身體，去年的校服
已穿不下，領到發放
金就能去買新校服了。



力士萬

攝影者：涂俊榮

開學助學金發放

● 受惠學生懷著感恩心
禮貌地從志工手裡接
過發放金紅包。



攝影者：沈俐茗

單親爸爸陳振萬

● 今天帶著兩名唸中學的孩子出席，很感謝有慈濟的幫助。



攝影者：沈俐茗

單親爸爸陳振萬

● 今年上中二的兒子陳志仁開心領到助學金，可以幫助到開學時要用到一些費用。

● 今年上中五的女兒陳愛鑫，很開心助學金可以減輕買書的負擔等等。

單親潘翠玲

● 活動完後分享，在這
世界上我們需要大家
一起互相扶持，幫助
更多需要幫助的人。



攝影者：沈俐茗

單親潘翠玲

● 今年上中二的女兒吳蕙杏，從影片中讓她很感動，希望自己有
能力幫助他人。



攝影者：沈俐茗

阿茲麗娜 (Azlina)

● 單親阿茲麗娜，育有
八名孩子七名孩子還
在求學。



攝影者：沈俐茗

阿茲麗娜 (Azlina)

- 感恩五位較長的孩子都有宗教局在援助，
- 今天帶著兩名還在唸小學的孩子出席。
- 打算用這筆援助金來購買孩子們的學習用品和書籍。

阿茲麗娜 (Azlina)

- 這筆援助學金確實為他們帶來了許多便利。
- 看了一則上人開示，覺得有好的東西應該要互相分享。
- 我們也可以從五毛錢開始存錢，再用儲蓄幫助有需要的人。

手語呈獻

● 志工們以【讓愛傳出
去】手語呈獻，讓受
惠家庭感受到滿滿的
愛。



攝影者：沈俐茗

大合照

● 受惠家庭與志工們開心大合照。



攝影者：沈俐茗

成就組

● 籌備的時間很短，志
工們合和互協把握因
緣歡喜付出。



攝影者：沈俐茗(左圖)、陳淑粧(右圖)

恭祝
上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

郭濟緣執行長暨

全體靜思弟子

恭敬頂禮